

ERRATA

Revista Latino-Americana de Enfermagem 2007 janeiro-fevereiro; 15(1)

Página 80

Onde se lê:

$p=0,62$

Table 1 - Comparison between AR rates found in international publications and in this study

Authors, year of publication	AR rate in the publication	AR rate in current study	Fisher's Exact Test
Katayama, Yamaguchi, Kozuka, Takashima, Seez, Matsuura, 1990 ⁽¹⁾	Ionic ICM* = 12.66% Non-ionic ICM = 3.13%	Ionic ICM = 12.5% Non-ionic ICM = 1.0%	$p = 0.951$ $p = 0.098$
Valls, Andía, Sánchez, Moreno, 2003 ⁽⁷⁾	Ionic ICM = 2.2% Non-ionic ICM = 0.08%	Ionic ICM = 10.6% Non-ionic ICM = 0.0%	$p < 0.001$ $p = 0.62$

* ICM = Iodinated Contrast Medium

Leia-se:

$p=0,627$

Table 1 - Comparison between AR rates found in international publications and in this study

Authors, year of publication	AR rate in the publication	AR rate in current study	Fisher's Exact Test
Katayama, Yamaguchi, Kozuka, Takashima, Seez, Matsuura, 1990 ⁽¹⁾	Ionic ICM* = 12.66% Non-ionic ICM = 3.13%	Ionic ICM = 12.5% Non-ionic ICM = 1.0%	$p = 0.951$ $p = 0.098$
Valls, Andía, Sánchez, Moreno, 2003 ⁽⁷⁾	Ionic ICM = 2.2% Non-ionic ICM = 0.08%	Ionic ICM = 10.6% Non-ionic ICM = 0.0%	$p < 0.001$ $p = 0,627$

* ICM = Iodinated Contrast Medium